



Вчера в Храме Преображения Господня состоялось награждение известных горожан Валентина Солохина и Николая Сторожука.

Награда лучшим людям Сургута

Мероприятие началось с молитвы. Священник проникновенно говорил о том, как важно беречь свою душу и сердце.

Почетного гражданина ХМАО и города Сургута Валентина Солохина наградили орденом Русской православной церкви святого благоверного князя Даниила Московского третьей степени. Валентин Федорович сыграл важнейшую роль в

развитии города и региона. Под его руководством трест «Мостострой-11» соорудил два крупнейших и красивейших моста через Обь в Сургуте - железнодорожный и автомобильный, а также мост через Иртыш в Ханты-Мансийске.

Николай Калинин

Сторожук, председатель совета директоров ЗАО «Сибпромстрой», был награжден медалью Русской православной церкви святого благоверного князя Даниила Московского.

На протяжении процедуры награждения торжественно звучал церковный хор.

Алена Шарова.

Пожарные района ждут новое вооружение



Пожарные седьмого отряда государственной противопожарной службы ожидают новое вооружение. Им должны поступить десяток комплектов боевой одежды, три генератора пены и четыре ранцевые установки для тушения лесных пожаров, а также три универсальных спасательных комплекта.

Известно, что на закупку нового противопожарного вооружения из бюджета Югры будет выделено не более 200 тыс. рублей. Новое вооружение должно быть доставлено пожарным к августу.

Игорь Бурмасов.

Первый опыт не стал первым блином

Как сообщала «СТ», в понедельник в отделе личных коллекций Государственного музея изобразительных искусств имени А.С.Пушкина открылась выставка «Русское искусство XIX-XX веков» из собрания галереи Фонда поколений округа.

Открывая выставку, министр культуры РФ А. Соколов подчеркнул, что событие - интереснейший опыт сотрудничества Музея Пушкина с региональными галереями и музеями». Он также отметил, что экспозиция показывает, что в новой России создается прочный фундамент для высокой духовности будущих поколений россиян. На церемонии открытия гостей приветствовал губернатор Югры А. Филипенко, по инициативе которого и началось формирование фондов Художественной галереи Фонда поколений: Он отметил социальную значимость про-

Окружная власть озабочена качеством жизни

В правительства Югры принят ряд документов, направленных на повышение качества жизни.

Среди них проект закона о программе развития в автономном округе материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений. Им предусмотрено до конца 2010 года увеличить охват детей ДДУ до 62% и обеспечить дошкольную подготовку всех поступающих в первый класс. На эти цели предполагается из бюджета округа выделить 22 млрд. рублей. Программа предусматривает, рассказывает пресс-служба главы Югры, как возврат 22 зданий бывших дошкольных учреждений, которые сегодня используются не по назначению, так и сдачу в эксплуатацию 46 новых объектов. Еще 7 зданий будут заложены в этот период и войдут в

строй в 2011-12 годах. Внешены также изменения в закон об организации обеспечения учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений питанием. С 1 января 2008 года стоимость двухразового питания увеличится с 62 рублей

до 80. В сфере образования автономного округа появится первая в России Служба по контролю и надзору, которая будет ответственна за исполнение государственных образовательных стандартов, качество подготовки учащихся и выпускников, выдачу и соблюдение лицензионных соглашений.



Избиратели обещают участие

Свыше половины (60%) россиян заявляют о намерении участвовать в выборах депутатов Госдумы. Если бы они состоялись в ближайшее воскресенье.



В их числе 24% уверенно заявляют, что готовы прийти на избирательные участки; 36% скорее готовы, но полной уверенности у них нет, показывают исследования ВЦИОМ, проведенные по заказу ЦИК РФ и во вторник поступившие в «Интерфакс». Не планируют участвовать в выборах 29% опрошенных, среди них 12% точно не намерены, 17% - скорее нет.



Экс-главе в жалобе отказано

Верховный суд РФ отказал бывшему главе Нефтеюганского района А. Клепикову в удовлетворении кассационной жалобы на решение суда Ханты-Мансийского автономного округа о наличии в его действиях признаков состава преступления, предусмотренного п. «г» ч.4 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По информации прокуратуры ХМАО, согласно результатам рассмотрения решения суда автономного округа оставлено без изменения. Напомним, что прокуратура Югры в апреле нынешнего года возбудила уголовное дело в отношении А.Клепикова по факту получения взятки в размере 1,5 млн. рублей. Следствием установлено, что в сентябре 2003 года А.Клепиков получил за общее покровительство по службе взятку от директора Нефтеюганского районного муниципального учреждения «Торгово-транспортное предприятие» А. Берещанского.



екта: «Югра - территория активного промышленного освоения. Мы всегда отстаивали тезис - люди, живущие и работающие на Крайнем Севере, не должны

ощущать себя оторванными от достижений культуры». Выставка будет работать до 2 сентября.

Подготовил Владимир Курчаков.

Прокуратура Покачей возбудила уголовное дело в отношении начальника пожарной части Фирудина Исмаилова, обвиняемого в использовании своего служебного положения в личных целях. («Интерфакс»).

Правительством Югры одобрен проект закона о совершенствовании и развитии сети автомобильных дорог Югры до 2010 года, в связи с чем протяженность трасс общего пользования увеличится в 1,5 раза. (ПС губернатора ХМАО).

Власти Нижневартовска выделили три млн. рублей на оказание единовременной материальной помощи малоимущим гражданам. («Местное время»).